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RGBW 18 W
LED-SP-RGBW-18 / 1-047-255 350 mA

Installationsanleitung
Installation guide
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Technische Daten:

Leistung 18 W

Versorgung Konstantstrom CC 4 x 350 mA
Gemeinsame Anode

Lichtausbeute 300 Im

DMX-Treiber DMX-CC / 1-046-759

CRI Ra >80

IP Grad IP65, 0-99% rH

Max. Temperatur Vorderseite -25°C~110°C

Max. Temperatur Riickseite -25°C ~40°C

Abmessungen 174 x 174 x 95 mm [LxBxH]

Ausschnitt 155 x 155 mm

Glas Gehartetes Milchglas

Gehéuse AL6063

Max. Lebensdauer 30.000 h

Anschlussleitung

2m (5x0,5mm?)

Technical specifications:

Power 18 W

Supply Constant current CC 4 x 350 mA
Common Anode

Luminance 300 Im

DMX-Driver DMX-CC / 1-046-759

CRI Ra > 80

IP Grade IP65, 0-99% rH

Max. temperature front -25°C~110°C

Max. temperature rear -25°C ~40°C

Dimensions 174 x 174 x 95 mm [LxWxH]
Cutting 155 x 155 mm

Glass Tempered frosted glass
Housing AL6063

Max. life time 30.000 h

Connection cable

2m (5x 0,5 mm?)
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Anschlussplan DMX / Connection DMX:
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Instructions de montage
Guia de instalacao
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Caractéristiques techniques :

Puissance 18 W

Alimentation Courant constant CC 4 x 350 mA
Anode commune

Rendement lumineux 300 Im

Module de contréle DMX DMX-CC / 1-046-759

CRI Ra >80

Classe IP IP65, HR 0-99 %

Température max. face avant -25°C~110°C

Température max. face arriére -25°C~40°C

Dimensions 174 x 174 x 95 mm [LxIxh]

Découpe 155 x 155 mm

Verre Verre dépoli trempé

Boitier AL6063

Durée de vie max. 30 000 h

Cable de raccordement

2m (5x0,5mm?)

Dados técnicos:

Poténcia

18 W

Alimentagéao

Corrente constante CC 4 x 350 mA

Anodo comum

Eficiéncia luminosa 300 Im

Controlador DMX DMX-CC/1-046-759
CRI Ra > 80

Grau IP IP65, 0-99% rH
Temperatura max. na parte da -25°C~110°C

frente

Temperatura max. na parte de tras -25°C~40°C
Dimensoées 174 x 174 x 95 mm [CxLxA]
Segmento 155 x 155 mm

Vidro Vidro leitoso temperado
Caixa AL6063

Vida atil max. 30000 h

Cabo de ligagao

2m (5x0,5mm?)
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Schéma de raccordement DMX / CEsquema de ligagées DMX:
/

Noir | Preto

Marron | Castanho
Jaune/vert | Amarelo/verde
Bleu | Azul

Gris | Cinzento
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